

# 清华北大高招数据“打架”

## 均称本校录取的“尖子”多

本报讯 据《新京报》、《京华时报》报道,19日,清华大学公布了今年高招录取情况,与18日北大公布的数据相比,两校公布的各省份尖子生报考录取情况、文理科分数线等统计数据存在“打架”现象。

18日,北大对外宣布称,据不完全统计,全国各省份文科科第一名中,除两成报考香港高校外,六成以上被北大录取。

而19日下午,清华招办提供给媒体的数据称,今年九成省份的理科第一名和近三成省份的文科第一名填报清华,总数连续第四年位列全国高校榜首。

除了状元数据,两所学校在统计优秀考生上的数据也有冲突。

北大称,各省份理科前十名考生中,五成以上报考北大;文科前十名中超八成选择该校。

清华招办提供的数据则称,除各省份第一名以外,清华录取的理科实考分前10名今年超过了220人,约占全国总数的四分之三;全国各省份文科前10名中,有70余人被清华录取,占全国总数的约四分之一。

据了解,导致数据分歧的原因,一是由于两校在统计口径上存在差异,双方都会按照各自有利于自己的口径统计“状元”的大致比

例;二是目前各省份“状元”的统计标准不一,名目繁多,30个省市自治区每年会出现约一百名“状元”。其实两学校在招生中谁也没有突出优势,往往在伯仲之间。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,两校在“状元”数据上产生的冲突,反映出在高考体制下的分数崇拜。北大、清华作为国内高校的领头羊,不应该做这种不好的示范。

## 各地第一名录取情况

省份	理科头名	文科头名
宁夏	1人清华	1人北大
吉林	2人清华	1人清华
贵州	1人港校	1人港校
内蒙古	2人清华	1人清华 2人北大
河北	1人北大	1人北大
浙江	1人清华	1人北大
江西	1人清华	1人北大
甘肃	1人清华	1人清华 2人北大
广西	1人清华	1人清华 1人北大
福建	2人港校	1人港校 1人北大
江苏	1人中科大	1人清华
云南	1人清华 1人北大	1人北大
山东	1人清华	2人北大
湖北	1人清华	1人北大
重庆	1人清华	2人北大
四川	2人清华	1人北大
陕西	2人清华	1人北大
青海	1人清华	1人北大
新疆	1人清华 1人北大	1人北大
广东	2人清华	2人北大 1人北大或港校
安徽	4人清华	1人清华
河南	2人清华	1人北大
湖南	1人清华 1人北大	2人清华
海南	1人清华	1人北大
天津	1人清华	1人北大
上海	1人清华	1人北大
山西	1人清华	1人北大
辽宁	2人清华	1人港校
北京	1人港大	1人北大
黑龙江	1人清华 1人北大	1人北大
合计	清华35人 北大5人	清华8人 北大29-30人

## 海上清污 战士殉职

7月20日,大窑湾边防检查站官兵和相关部门人员一起进行打捞救援。

当日,大连消防支队战士张良在救灾工作中不幸以身殉职。张良与战友韩晓雄在海面风力8到9级的情况下,用安全绳固定渔船钢索,进入海里清理浮艇泵,被巨浪突然吞没。经全力搜救,韩晓雄被成功救出,而张良不幸牺牲,年仅25岁。

新华社发



# 工伤死亡补偿明年大幅提高

## 平均在50万至60万元,比目前标准高出近3倍

本报讯 据中国之声《全国新闻联播》报道,国家安全生产监督管理总局局长骆琳20日透露,2011年1月1日起,安全生产事故中一次性死亡补偿金标准,按上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍计算。新标准实行后,在生产安全事故中死亡的职工家属最高能获得60万元

补偿金,提高近3倍。骆琳在全国安全生产电视电话会议上透露:将于近日印发的《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》规定,2011年1月1日起,将在高危行业和企业,试行全年安全生产风险抵押金制度,完善落实工伤保险制度,提高工伤事故死亡职工一

次性赔偿标准。骆琳表示,给予一次性工伤补助金标准调整为:按上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍计算,发放给死亡职工亲属,同时依法确保工伤职工一次性丧葬补助金、供养亲属补助金等。2009年,中国城镇居民人均可支配收入是17300元,按20倍

计算,一次性伤亡补偿金是34.6万元。如果再加上丧葬补助金和供养亲属的抚恤金,安全事故中死亡的职工家属一次性获得的补偿,平均水平在50万至60万元之间。这将比目前实行的“不低于20万元”的标准高出近3倍。骆琳说,采取这一措施的目的就是要加大事故企业的违法成本。

当当网联合总裁李国庆:

## 网店实名制利大于弊

本报讯 “我们对网店实名制是持欢迎态度的,尽管实名制在一定程度上会冲击B2C对C2C在诚信方面的比较优势,但这对规范C2C平台、鞭策B2C平台都是大有裨益的。”当当网联合总裁李国庆在接受采访时表示,网店实名制对国内电子商务行业的规范和发展绝对是利大于弊。

对于网店卖家关心的纳税问题,李国庆认为:“网店纳税理所当然,网店发展到一定规模后就应当纳税,否则对依法纳税的商家是非常不公平的。”

李国庆表示,C2C卖家应当改变过去的经营策略,依靠规模优势和成本控制让消费者。李国庆表示,“网店实名制将影响B2C网站在诚信、安全方面的比较优势。这种情况下,B2C网站应该在服务、售后和品类选择等增值服务方面做得更好,以此来应对这一挑战。” (本记)

# 植物伟哥奇货可居 市民争相“尝鲜”



图为黄秋葵实物

一种能补肾的蔬菜黄秋葵中提纯的高品质男性健康产品葵力健,最近在全国众多城市被炒得沸沸扬扬。免费征集万名体验者,更使得葵力健这个号称“植物伟哥”的高品质男性健康产品,吸引了众多男人的眼球。

上周五,负责推广植物伟哥葵力健的瑞立公司正式公布:从7月21日开始将在山东全省接受电话报名登记。客服电话:400-735-5756、0591-87546706、38250627被打爆,工作人员叫苦不迭。就连厂家也没料到会产生这么大的动静。尽管此前瑞立公司一直对

外保持低调,但一些消息灵通人士早在一个月前就知道了这个事。

“好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,先试后买不上当!”

“以前光听说葵力健就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

“我听一个搞航运的朋友说过这个植物伟哥,说好多船员都私自带回来倒卖呢!”

“蔬菜也壮阳?一粒管三天?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

人们议论纷纷,也难怪,对于大部分人而言,葵力健绝对非常陌生,而且对那个被誉为植物伟哥的黄秋葵更是知之甚少。通过网络搜索,了解到的信息是:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产于非洲,近几年在美国及加拿大广泛种植,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15%~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每

百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。一些国家将其作为男性活力的补品,老人强肾补虚的“药品”,咖啡的添加剂和代用品,食疗作用突出,备受宠爱。

而葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的植物黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球有20年的专利保护,葵力健是在亚洲区域的中文商品名,葵力健服用一粒,三天(72小时)有效,如此超强的作用,就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵。而且在提取时坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵为原料,使得这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,葵力健中的有效成分能够在不增加神经肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%。

液态软胶囊葵力健在欧美地区也非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。有关葵力健的传闻越传越玄,有的说服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;有的说葵力健可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻;还有人服用葵力健期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!绝大多数的男人反映服用葵力健后男性控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制两性生活的质量,虽然葵力健作用广泛,但人们真正感兴趣、也饱受质疑的还是它让男人们感觉到它的神秘。以至于在一些地方出现了许多离谱的事。比如一些船员从国外弄回一箱葵力健,转手就可以高价卖出去。

事实上,不管相关部门如何严查,葵力健的黑市交易还是很猖獗,这只能证明这个葵力健的确受欢迎。负责引进葵力健的中国区代理商瑞立公司高调宣布:

在山东全省进行体验者万人征集活动。他们的想法是,与其让非法牟利,扰乱市场秩序,不如正面进行推广,而且体验就是活广告,要赠送就赠出反响来。

对于征集体验者的举措,葵力健的推广部门瑞立公司虽未公布体验细节,但消息还是泄露出去。先前使用者早就开始报名,三天时间人数就突破2000多人。据了解:征集体验者活动截止日期为7月25日,应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,一是通过电话报名登记;二是通过短信报名登记,女性朋友只需把你的通讯地址+QL发送至13959192578即可参加本次体验活动,本次共计2000个体验名额,先到先得,赠完为止。同时应消费者要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装产品,供男性朋友们订购,葵力健中国区推广部的电话是:400-735-5756、0591-87546706、38250627市民今日即可预约登记。

文/张林